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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 

                                        

                                       

                                                                      

ACTA Nº 36/2013  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 
                                                En la Comuna de Qui l lota a 09 de sept iembre de 2013 
en el  "Centro Turíst i co El  Edén",  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionisio Manzo 
Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y del ,  Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff , 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala 
María Baeza Hermosi l la,  y Concejal  Ramón Balbont in Leiva, Presidente del  Concejo 
Mauric io Ávi la Pino abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 16:15 horas.  
  

                                        
   
   

T A B L A  
 
 
1.-    ADJUDICACIÓN: "CONCESIÓN DE SISTEMA DE CONTR OL DE TIEMPO, ESTACIONAMIENTO DE 

VEHÍCULOS EN LA VÍA   PÚBLICA". 
2.-   PROPAGANDA ELECTORAL. 
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1.- ADJUDICACIÓN: "CONCESIÓN DE SISTEMA DE CONTROL DE TIEMPO, ESTACIONAMIENTO DE 
VEHÍCULOS EN LA VÍA   PÚBLICA ". 

 
Sr. Presidente de Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Adjudicar Licitación Pública denominada “CONCESIÓN DEL 
SISTEMA DE CONTROL DE TIEMPO, ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS EN LA VÍA 
PÚBLICA, COMUNA DE QUILLOTA”. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. Solicita especial preocupación por que se fiscalice la 
entrega de ropa y equipamiento a los trabajadores, y que se les proporcione zapatos de seguridad. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Solicita al Inspector Técnico del Contrato que fiscalice 
con especial atención que se cumpla con la entrega de equipos al personal de la Empresa. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº328/13: Por unanimidad se aprueba Adjudicar Licitación Pú blica denominada 
“CONCESIÓN DEL SISTEMA DE CONTROL DE TIEMPO, ESTACI ONAMIENTO DE 
VEHÍCULOS EN LA VÍA PÚBLICA, COMUNA DE QUILLOTA”, r ealizada a través del sistema 
de Chile Compra Adquisición ID Nº 2831-33 LP13, a l a Empresa identificada como SOCIEDAD 
CONCESIONARIA DEL SUR LTDA, RUT 76.127.417-1, repre sentada legalmente por Guillermo Andrés 
Ortega Díaz, Cédula Nacional de Identidad Nº12.963. 669-6, con domicilio en calle Yerbas Buenas 
Nº485, Comuna de Linares, Región del Maule, en la s uma mensual de $13.095.308.- por concepto de 
derechos de concesión por un plazo total de tres añ os a partir del 01 de octubre de 2013 . 
 
2.- PROPAGANDA ELECTORAL  
 
Sr. Presidente de Concejo y Sres. Concejales, después de haber analizado el tema en Reunión de Trabajo 
realizada previamente, adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO Nº329/13: Por unanimidad se aprueba establecer las siguient es normas para el desarrollo 
de actividades de propaganda y protocolo a seguir d urante la Campaña Electoral Presidencial, 
Parlamentaria y de Consejeros Regionales 2013, con la finalidad de asegurar igualdad de oportunidad 
de difusión, cuidando la estética y la limpieza de los espacios públicos de la ciudad de Quillota: 
 
1.- Respetar la Normativa Vigente para estos efecto s, las indicaciones e instrucciones emanadas de la 

Contraloría General de la República, y las que eman en de esta Municipalidad desde la Alcaldía, 
Administración y Concejo Municipal. 

2.- Se prohíbe instalación de Publicidad Política e n cualquier Bien Nacional de Uso Público antes de 
la autorización legal para que ello ocurra en el co ntexto de Campaña Política 2013, esto es treinta 
días antes del Acto Eleccionario. 
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     Para el periodo en que se autoriza dicha propa ganda, se prohíbe que ésta se instale en los  
Bandejones Centrales de Avenidas, Plaza de Armas, P laza de Los Ceibos, Plaza Arturo Prat, 
Plazuela San Francisco y Plaza de San Pedro, pudien do hacerlo en cualquier otro Bien Nacional de 
Uso Público, siempre y cuando no obstruya la visual  peatonal  y  vehicular. 

3.- Se solicitará a la Oficina de Recursos Humanos y Gestión Administrativa y a las Direcciones 
Municipales, especial cuidado para hacer cumplir la  prohibición de que los Funcionarios 
Municipales participen en Actividades Políticas Pro selitistas de manera presencial, mediante redes 
sociales web o de cualquier otra forma, durante el horario de trabajo y cuando no se les haya 
cursado permisos administrativos o legales que los habilitare. 

4.- Se establecen los siguientes aspectos protocola res a considerar en actividades oficiales: 
 
• Se respetará la precedencia establecida por los Dec retos Supremos Nº 537 y Nº 35 referidos a 

los Actos y Ceremonias Oficiales celebradas en Regi ones y Provincias. 

• Las autoridades serán anunciar individualmente y po r sus nombres al inicio de las ceremonias, 

y de llegar éstas atrasadas, se nombrarán al final.  

• Los Candidatos que sean con cargos vigentes, serán consideradas como tales tanto en la 

ubicación protocolar como en los vocativos.  

• Los Candidatos al Parlamento y al Consejo Regional serán nombrados de manera genérica 

atingente al cargo y no de manera individual.  Cabe  destacar que ellos no tienen precedencia, 

por tanto se dará prioridad a las autoridades que a sistan a las Ceremonias, para ocupar las 

primeras filas.  Sin embargo como política local, s e les tendrá presente para ubicarlas desde las 

segundas filas.  Sus equipos asesores, no serán con siderados en las ubicaciones protocolares. 

 5.- Se procederá a la Difusión Pública de estas me didas, y se convocará a todos los Comandos 
Electorales y Candidatos, invitándoles a respetar e ste Acuerdo. 

 
Sr. Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales y levanta la Sesión s iendo las 17:00 horas.  

 
 
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA  
ARQUITECTO 

MAURICIO ÁVILA PINO  
CONCEJAL 

 SECRETARIO MUNICIPAL  PRESIDENTE DEL CONCEJO  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


